Тестовые задания 

 «Здоровый человек и его окружение».
1.
Основные показатели статистики населения:
А   рождаемость
Б   смертность
В    численность населения
Г      состав населения (пол, возраст, социальное положение и т.д.)
2.
Показатели, характеризующие здоровье населения:
А смертность

    Б  рождаемость
В физическое развитие 
Г  заболеваемость 
Д  демографические показатели
3.
Показатель рождаемости рассчитывается по формуле:
    А (число родившихся живыми за год)/ (среднее число населения) х 1000

    Б  (число родившихся живыми за год)/ (число принятых родов) х 1000

    В  (число беременных женщин за год)/ (число принятых родов) х 1000
4.
Показатели, отражающие механическое движение населения:
     А  рождаемость
 Б  смертность 
 В  эмиграция

 Г  миграция
5.
Показатели естественного движения населения:
А  рождаемость

 Б  смертность 
 В  естественный прирост 
 Г  миграция 
Д  детская смертность
6.
Показатель детской (младенческой) смертности:
А смертность детей до 14 лет
Б смертность детей до 1 года
В смертность детей до 1 -го месяца
Г смертность детей до 28 дня жизни
7.
Показатель детской смертности рассчитывается по формуле:
А(число умерших детей в возрасте до 1 года)/ (число родившихся живыми) х 100 
Б (число умерших детей в возрасте до 1 года)/ (число всех родившихся) х100 
В (число родившихся живыми за год)/ (число умерших детей в возрасте до 1 года) х 100
8 .Первое прикладывание к груди после родов здорового новорожденного про​водится:
А через 2-3 часа

 Б сразу в род.зале

 В через 6 часов
Г через 10-12 часов
9. Срок появления  физиологической желтухи;
А 2-3 часа после родов 
Б 6-8 часов после родов 
В 2-3 де.нъ после родов 
Г 5-6 дней после родов
 10. Установите соответствие между функциями кожи и степень ее выраженности:
1.хорошо выражена
а восстановительная
2.слабо выражена
б дыхательная

в выделительная


г осязательная

д терморегуляции

е защитная
11. Основная причина опрелости у новорожденного на 4 день жизни будет: 
А перегревание 
Б переходный стул 

В охлаждение ребенка 
Г активное сосание ребенка 
12. Новорожденный ребенок считается недоношенным при сроке беременности: 
А 41 неделя 
Б 39 недель 
В менее 38 недель 
Г 20 недель
13. Масса ребенка 1 степени недоношенности:

А 1700 г
Б 1400 г
В 1900 г
Г2100г 
14. Причиной недоношенности будет:
А нерегулярное посещение поликлиники

Б вторая группа крови у матери

В многоплодная беременность

Г длительное пребывание на свежем воздухе

 15. Средняя прибавка массы в I полугодии жизни составляет:

А 1000 г
Б 800 г
В 500 г

Г 600 г
16. Прибавка длины ребенка в первый год составляется:
А 25 см
Б 15 см
В 10см
Г 5 см д
17. Измерение массы и длины тела ребенку до 1 года проводится: 
    А 2 раза в месяц 
    Б 3 раза в год 
    В 1 раз в 3 месяца

Г 1 раз в месяц 
18. Показатели длины тела, массы, окружности грудной клетки называются:

 А фактическими
Б долженствующими 

В антропометрическими 

Г второстепенными 

19.Тонус каких мышц преобладает у новорожденных: 
 А разгибательных
Б сгибательных
20.Укажите срок прорезывания всех молочных зубов у детей:
А 1 год.
Б 2 года
В 6-7 лет
  Г 4 года 
  21.Молозиво выделяется из молочной железы:
А в течение первого месяца после родов
Б в конце беременности и первые дни после родов
В в течение всей беременности

     Г в течение первых 3-х недель 
    22. Перед каждым кормлением необходимо:
А дать ребенку чайную ложку воды
Б подержать вертикально 3-5 минут
В перепеленать
    Г обработать слизистую рта 
    23. М/С порекомендует начать давать ребенку фруктовые соки с:
А яблочного
Б земляничного
В черносмородинового
     Г томатного 

    24. .На первый прикорм ребенку лучше дать:
А 5% манную кашу
Б овощное пюре
В цельный кефир
    Г фруктовое пюре 
    25.Третий прикорм при искусственном вскармливании вводят с:
А 5 мес.

Б 9 мес.
В 7 мес.

Г 4 мес.
26.Суточное количество пищи ребенку 6 мес. составляет:
А 800 мл

Б 500 мл
В 1000 мл

Г 600 мл
24.Цельное коровье молоко дают в качестве прикорма:
-с 2-х мес.
-с 5-ти мес.

+с 7-ми мес.

-4,5-5 мес.
25.Число дыхательных движений у детей 1 года:
А 40-60 в мин.

Б 25-30 в мин.

В 30-35 в мин.

Г 20-22 в мин.
26.Физиологический объем желудка у ребенка в возрасте 1 года
составляет:
А 40-50 мл
Б 200-250 мл
В 100-150 мл
Г 400-600 мл
27.Окружность головы у ребенка 12 мес составляет:
А 46-47 см
Б 50 см
В 35 см
Г 55 см
28. В результате АФО нервной системы и повышения нагрузок у школьников
А часто развивается:
Б изменение почерка

В переутомление и утомление
Г обострение памяти    
Д изменение веса
29. После школьных занятий ученику следует:

А быстро приготовить домашнее задание
Б погулять на свежем воздухе
В почитать книгу
Г посмотреть телевизор
30 .К наружным половым органам женщины относят:

А матка
Б влагалище
В клитор
Г яичник
31.Внутренние женские половые органы:
А клитор
Б бартолиновы железы

В матка

Г лобок

32. Во влагалище в норме среда:

А нейтральная
Б кислая
В щелочная
Г слабощелочная

33.Внутренняя оболочка матки:
А периметрий
Б миометрий

В эндометрий

Г параметрий
34. Гормон, вырабатываемый в желтом теле:

А эстерон
Б инсулин
В окситоцин
Г прогестерон 
35. Средняя продолжительность менструального цикла:
А 21 день

Б 35 дней
В 15 дней
Г 28 дней 
36. Разрыв фолликула и выход яйцеклетки в брюшную полость:
А овуляция
Б менструация

В пролиферация
Г секреция

37. Женский половой гормон:

А тестостерон
Б фолликулин
В питуитрин
Г окситоцин  
38. Фаза маточного цикла:

А овуляция
Б персистенция

В пролиферация
Г атрезия 
39. Наружные половые органы мужчины:
А яичко
Б семенной канатик

В предстательная железа
Г мошонка 
40. Сперматозоиды вырабатываются в:
А яичке
Б предстательной железе
В семенных пузырьках
Г бульбоуретральных железах
41. Гормоны, вырабатываемые в яичке:
А прогестерон
Б эстрон-
В тестостерон-
Г пролактин-~
42. Физиологическая беременность продолжается: 
А 280 дней Б 250 дней В 380 дней Г 180 дней
43.
Первое шевеление плода первородящая женщина ощущает в:
А 15 недель

Б 20 недель В 30 недель Г 40 недель
44.
Оболочки плодного яйца:
А висцеральная и париетальная 
Б внутренняя и наружная 

В амнион и хорион 
Г эндометрий, миометрий
45.
Слияние половых клеток мужчины и женщины:
А имплантация
Б оплодотворение
В овуляция 
Г секреция-
46.
Внедрение оплодотворенной яйцеклетки в эндометрий:
А оплодотворение
Б секреция 

В овуляция

Гимплантация
47.
Послед - это:
А амнион, хорион, пуповина

Б плацента, пуповина
В плацента, оболочки
Г плацента, оболочки, пуповина
48.
При физиологическом течении беременности прибавка
массы тела:

А 10-12 кг Б 15-17 кг В 5-6 кг Г 20-21 кг
49 Болезни передающиеся половым путем:

А перитонит, 

Б эндометрит, миома

В гонорея, трихомоноз
Г эндометриоз

50.Заболевания, передающиеся через кровь больного:

 А сифилис, ВИЧ

 Б гонорея, трихомониаз

 В гастрит, колит
Г  кольпит 
51. Гормональный контрацептив:
А три-регол
Б диафрагма 
В ВМС

Г влагалищная губка
52.
Изменения в организме женщины при беременности:
А нарушение функции кишечника
Б гипертензия 
В увеличение матки 
Г лихорадка
53. Началом родовой деятельности следует считать:


А излитие околоплодных вод
Б регулярные схватки и изменения шейки матки
В рождение плода
Г рождение последа
54.
В норме число сердечных сокращений плода:
А 110-120 уд. в мин.
Б 120-140 уд. в мин. 
В 150-160 уд. в мин 
Г 160-180 уд. в мин.
55.
В первые сутки после родов лохии:
А белые

Б желтые 
В красные 
Г зеленые 
56. Наружный зев шейки матки закрывается после родов через:
А 3 дня 
Б 10 дней 
В 8 недель

Г  3 недели
57.
Матка ежедневно уменьшается при физиологическом течении послеродового периода на:
А 2-4 см

 Б 6-7 см 

В 1,5-2 см

 Г 4-5 см
58.
Граница между наружным сегментом и телом матки называется:
А пояс соприкосновения

Б плодный пузырь 

В контракционное кольцо 

Г внутренний зев
59.
Мероприятия по предупреждению беременности:
А контрацепция
Б овуляция 

В индукция 

Г имплантанция
60.
После какого метода контрацепции партнер не способен
к зачатию:

А гормональный Б химический 

В барьерный 

Г стерилизация
61. К видам старения относятся все, кроме одного:
А преждевременное

 Б естественное
В замедленное

 Г социальное
62.К долгожителям относятся люди в возрасте:

А 75-90 лет
Б старше 80 

В старше 90
Г старше 100
63.Гериатрия - наука, которая изучает:

А закономерности старения высших животных и человека

Б влияние условий жизни на процесс старения человека
В особенности течения заболеваний у пожилых и старых людей 
Г пути увеличения продолжительности жизни человека
64. .Для профилактйки"раннёго старения из рациона следует исключить:
А растительный белок
Б грубую клетчатку
В холестеринсодержащие продукты
Г кисломолочные продукты
65.
Анатомо-функциональные особенности дыхательной системы у лиц пожи​лого и старческого возраста:
А расширение просвета бронхов

Б увеличение жизненной ёмкости лёгких
В развитие эмфиземы

Г гиперплазия реснитчатого эпителия бронхов
66.
Анатомо-функциональные особенности костно-мышечной системы у лиц пожилого и старческого возраста:
А гипертрофиия мышц
Б декальцинация костей
В разрастание хрящевой ткани

Г атрофия соединительной ткани

67.Одно из положений гериатрической фармакологии:
        А назначение в первый день лечения ударной дозы лекарственного средства
Б отказ от полипрагмазии (множественной лекарственной терапии)
В назначение для перорального приёма преимущественно жидких лекарственных форм

Г потенцирование приёмом алкоголя действия лекарственных препаратов
68. Типичная физиологическая проблема лиц пожилого и старческого возраста:
А потливость
Б  запоры
В сонливость
Г острая задержка мочи
69.Типичная психосоциальная проблема лиц пожилого и старческого возраста:

 А одиночество

Б злоупотребление алкоголем

В склонность к суициду

Г отказ от участия в общественной жизни
70.
Безусловный признак наступления биологической смерти:

А расширение зрачков
Б отсутствие дыхания
В помутнение роговицы
Г отсутствие пульса на сонной артерии












